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ATA DA 1ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019, 

REALIZADA NO DIA 06 DE AGOSTO, EM SUA SEDE 

PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA COSTA 

BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO ZILMAR DUBOC 

PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, NESTA CIDADE. 

      

                                     Às dezenove horas do dia seis de agosto de dois mil e dezenove, na Câmara dos 

Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 1ª Sessão 

Plenária Ordinária do Segundo Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São 

João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Amilton Machado Domingues –João Dantas de Mello – Aldilas 

Hungria Toledo – Emilson Figueiredo Tavares – Sebastião Aria da Silva – Ernane Aleixo - 

Anderson Braga Miranda – Rogério de Macedo Fernandes – Paulo Roberto de Oliveira 

Fernandes –Rony Ferraz Queiroz - Luiz Fernando Barbosa Ilmo - Antonio Carlos Cardoso 

Correa e Otojanes Leite de Oliveira. Havendo número legal e regimental o Sr. Presidente deu início 

aos trabalhos desta noite e convida o 1º Secretário a proceder à leitura da ata da Sessão anterior, que 

após lida, a mesma foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente convida o 1º Secretário a proceder a 

leitura do expediente. É lido: Projeto de Indicação n° 014/2019 de 02 de julho de 2019, de autoria do 

Vereador Dide. Projeto de Indicação n° 017/2019 de 10/07/2019 de autoria do Vereador Mica. Projeto 

de Indicação n° 018/2019 de 12 de julho de 2019 de 12 de julho de 2019 de autoria do Vereador 

Emilson Xexéu. Projeto de Indicação n° 019/2019 de 12 de julho de 2019 de autoria do Vereador 

Emilson Xexéu. Projeto de Decreto Legislativo n° 103/2019 de 12 de julho de 2019 de autoria do 

Vereador Emilson Xexéu. ORDEM DO DIA: Na pauta de votação o Projeto de Decreto Legislativo n° 

102/2019 de 09 de julho de 2019, autor Vereador Didê. O mesmo foi aprovado por unanimidade. 

Processo n ° 078/2019 não foi votado.GRANDE EXPEDIENTE: Pela ordem o Vereador Rogério 

Fernandes fala que visitou as obras do Hospital do Morrinho junto com o Deputado Estadual Valdeci 

da Saúde, e que ficou satisfeito com o andamento da mesma. Diz que esteve com o Prefeito e o mesmo 

lhe disse que a obra deverá ser concluída em 3 meses. E o Hospital maternidade deverá ser inaugurado 

muito em breve. Na tribuna o Vereador Doca Brazão fala que já estava com saudades dessa tribuna. O 

Nobre Edil afirma que Meriti é um verdadeiro canteiro de obras. Fala que a Cidade está sendo 

reconstruída, e que já se pode ver diversas melhorias seja na saúde, esportes, educação. Fala que já foi 

feito muita coisa em tão pouco tempo. Diz que muita coisa ainda vai ser feita e que Meriti já tem uma 

nova cara, devido a luta incansável do Prefeito. Fala também que Meriti vai receber R$ 48.000.000,00 

(quarenta e oito milhões de reais) em Emendas Parlamentares e que em todos os Bairros da Cidade 

podemos ver diversas melhorias, e que só não vê quem não quer. Chama a atenção para o fato de que 

mesmo em recesso Parlamentar, muitos Deputados Federais estavam trabalhando, assim como os 

Ministros e diversos funcionários do alto escalão. Pela ordem o Vereador Dinho da Farmácia 

manifesta sua insatisfação pelo abuso nos preços praticados pelas funerárias em São João de Meriti, e 

pede a mesa Diretora que seja aberta uma CPI para investigar essa prática em nossa Cidade. O Edil faz 

comparação com Municípios vizinhos, e afirma que o mesmo enterro em outros lugares, custa 60% mais 

barato. Ainda em sua fala, o Vereador Dinho da Farmácia diz que vai depor na Polícia Federal sobre o 

assunto, e que vai mencionar o que vem acontecendo em nossa Cidade através de diversas fake news 

feitas por grupos interessados em espalhar mentiras e boatos, entre outros cita o MBL. Pela ordem o 
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Vereador Tatão fala que está feliz com o fim das blitz em nossa Cidade que só rebocavam carros de 

trabalhadores. O Exmo. Sr. Presidente em exercício Amilton Machado Domingues.  Parabeniza 

todas as oratórias e convida a todos os presentes para a próxima sessão. Após não havendo nada mais 

para tratar, deu por encerrada a presente sessão. Do que para constar foi lavrada a presente Ata, que 

segue por mim Rogério Werneck Ayres, __________________________________________; ora no 

exercício das funções de relator de Atas, e conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


